



Сотрудники следственного управления в рамках акции «Я пишу ветерану!» вручили подопечным Республиканского дома-интерната для престарелых и инвалидов «Ветеран» поздравительные открытки, подготовленные воспитанниками подшефной школы-интерната



В рамках акции Следственного комитета Российской Федерации «Я пишу ветерану» сотрудники следственного управления организовали изготовление воспитанниками подшефной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, города Махачкалы поздравительных открыток для ветеранов Великой Отечественной войны. Основной целью акции является нравственно-патриотическое воспитание молодежи и дань памяти погибшим в Великой Отечественной войне.

Сотрудники следственного управления пришли к детям с подарками, которые послужат им для физического развития.



Затем офицеры следственного управления передали постояльцам дома-интерната «Ветеран» поздравительные открытки, подготовленные воспитанниками подшефной школы-интерната.

Перед приходом сотрудники управления также приняли все необходимые меры предосторожности.

Вручив ветеранам поздравительные открытки, сотрудники следственного управления пожелали им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Руководство подшефных учреждений выразило благодарность сотрудникам следственного управления за организацию акции, оказанное внимание и подарки.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1476169>